

O Pregoeiro, em atenção ao princípio da publicidade e demais princípios que norteiam a Lei 8.666/93 e seus artigos, comunica para conhecimento das empresas interessadas, a ERRATA 001, relativa ao Pregão 018/2017, a saber:

- **ERRATA**

**No Anexo I - Termo de Referência:**

**ONDE SE LÊ**

ANEXO II – Especificações Técnicas

**LEIA-SE**

ANEXO II Do Termo de Referência (Especificações Técnicas – Equipamentos de Informática)

- **FICA SUPRIMIDO OS SUBITENS 6.1.4.1 E 6.1.4.1.1 E SEU RESPECTIVO ANEXO (ANEVO VI DO EDITAL)**

*6.1.4.1. Comprovação, pela Licitante, de que tomou conhecimento de todas as informações e condições locais para o completo e adequado cumprimento das obrigações decorrentes desta licitação, a ser feita por meio do Termo de Vistoria (Anexo VI do Edital), fornecido pelo Departamento de TI da CMNL.*

*6.1.4.1.1. Para fornecimento desse termo, deverá a vistoria ser marcada previamente pela Licitante, através do telefone (31) 3542-5850, no horário de 12:00 às 18:00 horas dos dias úteis.*

- **ACRESCENTA-SE AO ANEXO I DO EDITAL - TERMO DE REFERÊNCIA O SEGUINTE ITEM:**

**10. DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA**

10.1. As despesas com o objeto deste Termo de Referência correrão à conta da Dotação Orçamentária:

**01.006.01.031.0001.1.003 – Aquisição de Equipamentos de Informática**  
**44905200 – Equipamento e Material Permanente**  
**44905218 – Máquinas, Utensílio e Equipamentos Diversos**

Ficam inalteradas as demais condições do instrumento editalício.

Nova Lima, 26 de setembro de 2015

**THOMPSON NOBRE DE OLIVEIRA**  
**Pregoeiro**



# *Câmara*

*Nova Lima*

